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         Wykonawcy zainteresowani postępowaniem 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości szacunkowej przekraczającej 130 000 zł 

prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji o którym mowa w art. 275 pkt 1) ustawy Pzp pn.: Dostawa 

precyzyjnego homogenizatora próbek biologicznych wraz z akcesoriami na potrzeby Wydziału Medycznego 

Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego Jana Pawła II 

 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ 

Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II działając na podstawie art. 284 ust. 2  ustawy Pzp, z dnia 11 września 

2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) dalej cyt. jako „ustawy Pzp”,  informuje, iż 

wpłynęły wnioski o wyjaśnienie zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

Poniżej podano treść zapytań i odpowiedzi do wiadomości Wykonawców, bez ujawniania źródła zapytania.  

 

Pytanie nr 1  

Czy Zamawiający wymaga, aby urządzenie posiadało funkcję chłodzenia już podczas dostawy? Czy miało 
możliwość zakupu w przyszłości takiej funkcji? 
 

Odpowiedź nr 1 

Zamawiający informuje, że wymaga aby urządzenie posiadało funkcję chłodzenia już na etapie jego dostawy. 

 

Pytanie nr 2 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie kulek szklanych o średnicy 0,1mm zamiast 0,2mm? 

 

Odpowiedź nr 2  

Zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie kulek szklanych o średnicy 0,1 mm. 

 

Pytanie nr 3 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie kulek szklanych o średnicy 1,5mm zamiast 1mm? 

 

Odpowiedź nr 3 

Zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie kulek szklanych o średnicy 1,5 mm . 

 

Pytanie nr 4 

Czy zamawiający wymaga, aby w zestawie znajdował się moduł chłodzenia typu cryo, który wykorzystuje suchy 

lód lub ciekły azot w celu zapobiegania wzrostowi temperatury próbki podczas procesu homogenizacji? 

 

Odpowiedź nr 4 

Zamawiający informuje, że wymaga aby urządzenie było wyposażone w moduł chłodzenia wykorzystujący 

dowolną technologię, tak aby utrzymać nastawioną temperaturę podczas homogenizacji próbki. 
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